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ATA DA 72 ª REUNIÃO DO CONSELHO DA CARTEIRA DE PREVIDÊNCIA DAS SERVENTIAS NOTARIAIS E 

                                                                              DE REGISTRO 

                                  

             Ao quinto dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis , nesta cidade de São 

Paulo, sito Av. Brigadeiro Luís Antônio 2701, às 10h conforme prévia convocação, reuniram-se 

os respectivos membros do Conselho: Sra. Karina Damião Hirano (Conselheira Titular), 

representante do Instituto de Pagamentos Especiais de São Paulo – IPESP, Paulo Tupinambá 

Vamprê (Conselheiro Titular) e José Carlos Alves (Conselheira Suplente), representantes do 

Sindicato dos Notários e Registradores do Estado de São Paulo – SINOREG/SP, Sr. Donizeti 

Siqueira (Conselheiro Titular) e Reinaldo Aranha (Conselheiro Suplente), representantes da 

Associação Paulista dos Aposentados de Cartórios Extrajudiciais – APACEJ, Sr. Francisco 

Márcio Ribas (Conselheiro Titular ) e Ilzete Verderamo Marques (Conselheira Suplente) 

representantes da Associação dos Notários e Registradores do Estado de São Paulo – 

ANOREG/SP. Presentes também Sr. Newton Conde – Conde Consultoria Atuarial,  Dr. Rubens 

Vidigal Neto e Dra. Tatiana Flores Gaspar Serafim – PVG Advogados,  Renato de Araújo 

Mendonça – Chefe de Gabinete, Sra. Tatiany Cristina Pinto – Diretora de Gestão Patrimonial e 

Financeira, Ana Paula Malta Lavigne de Lemos – Diretora das Carteiras Autônomas, todos do 

Instituto de Pagamentos Especiais de São Paulo- IPESP.  

 

1. A presidente do Conselho Sra. Karina Hirano deu início a reunião apresentando as 

dúvidas que surgiram em reuniões anteriores referentes ao Fundo BRL TRUST DTVM 

S.A, passando a palavra ao Dr. Rubens Vidigal e Dra. Tatiana Flores Gaspar Serafim 

(PVG Advogados) para prestar esclarecimentos, acerca dos imóveis em garantia e 

Notas Promissárias em execução com a finalidade de recuperação das aplicações no 

Fundo Lego.  

2. Com a palavra Sr. Newton Conde sanou dúvidas atuariais e esclareceu a importância 

da recuperação das Receitas da Carteira que impacta diretamente nas contribuições e 

manutenção do equilíbrio financeiro e atuarial. 

3. Sr. José Carlos informou que juntamente com demais os Conselheiros Sr. Reinaldo 

Aranha e Sr. Donizeti Siqueira estão em constantes reuniões junto ALESP, com a 

finalidade de recuperar as taxas de emolumentos que sofreram redução a partir da 

edição da Lei 15.855/2015. Foi solicitado que o atuário forneça informação/material 

suficiente para embasar as suas argumentações.  
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4. Sra. Tatiany Cristina apresentou as demonstrações financeiras do mês de Julho/2016, 

as Receitas apresentaram uma queda de (24,70%) em comparação ao mês anterior, 

devido reflexo da Lei 15.855/2015, as Despesas refletiram o regime de competência.  

5. Sra. Ana Paula informou que o sistema desenvolvido para informação dos valores 

arrecadados com as taxas de emolumentos, está pronto e passará por testes para que 

seja implantado. Informou ainda que no holerite de Agosto/2016 já constou a 

informação no rodapé do não envio dos demonstrativos a partir do mês de 

Novembro/2016 

6. Sr. Renato apresentou o saldo e rentabilidades dos Fundos do mês de Julho/2016, 

prestou informações sobre a meta atuarial, a rentabilidade real corrigida pelo IPCA é 

de 3,07% e pelo CDI é de 4,85% acumulados nos últimos 12 meses. 

7. Sr. Donizeti questionou se esse ano o IPESP pagará o 13° salário aos aposentados e 

pensionistas, e Sr. Renato Mendonça (Chefe de gabinete) afirmou que conforme 

consta no orçamento aprovado pelo próprio Conselho, o referido pagamento será 

efetuado. 

8. Por fim, ficou agendada para o dia 26 de Setembro de 2016, às 10h, a próxima 

reunião ordinária. Nada mais a ser tratado, os trabalhos foram encerrados. E para 

constar, Suzana da Silva Oliveira, Secretária da reunião, lavrou e subscreveu esta Ata 

que, após lida, achada conforme e aprovada, foi devidamente assinada pelos 

Conselheiros presentes. 
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